

PROCES VERBAL

Încheiat azi, la data de 14 aprilie 2014 cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului local al comunei Lupeni, județul Harghita, convocată de către primarul comunei Lupeni.

Ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 7 consilieri locali din cei 13 și anume: Geréb Péter, Kerestély Tibor, Hadnagy Erno, Tamas Lazar, Mihaly Laszlo, Márton Ábrahám, Kovács Géza.

La ședință mai participă: Kovacs Lehel primarul, Varga-Nagy Marta secretarul comunei Lupeni.

D-na secretar prezintă procesul verbal al ședinței ordinare al consiliului local al comunei Lupeni, ținută la data de 31 martie 2014, care în formă redactată a fost aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

D-l. consilier **Kerestely Tibor** președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței, salută pe cei prezenți și constată că ședința este legal întrunită, deoarece sunt prezenți 7 consilieri locali din cei 13, și declară ședința deschisă.

Pentru dezbateri prezintă următoarele

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim.II.2014;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea deplasării în străinătate;
3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului „ REABILITARE SCOALA GENERALA DR. P. BENEDEK FIDEL, CANALIZARE SI ASFALTARE PLATFORMA, SAT BISERICANI, COMUNA LUPENI-JUDEȚUL HARGHITA” și a cheltuielilor legate de proiect, respectiv de aprobare a acordului de parteneriat;
4. Diverse

Înainte de aprobarea ordinii de zi, Dl. primar propune completarea acesteia cu încă un proiect de hotărâre, și anume: Proiect de hotărâre al primarului comunei Lupeni privind aprobarea încheierii contractului de Consultanță cu SC Eurotop Consulting SRL;

Dl. consilier **Kerestely Tibor**, președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, care împreună cu cele propuse de dl. primar a fost aprobat în unanimitate de consilierii locali prezenți.

Se trece la dezbateri ordinii de zi.

Dl. Președinte de ședință invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim.II.2014.

Dl. primar arată că s-a încheiat contractul de finanțare nr. MDRAP 2440/28.03.2014 nr. Comuna Lupeni 2903/08.04.2014 al cărui obiect este acordarea unei finanțări din bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice pe anul 2014 în sumă de 1.000.000 lei pentru realizarea obiectivului de investiții „ Modernizarea străzilor din satul Lupeni, comuna Lupeni, județul Harghita”. Se propune modificarea bugetului local atât la veniturile cât și la partea de cheltuieli cu această sumă, precum și modificarea listei de investiții.

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în forma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat hotărârea nr. 25/2014 care, împreună cu anexa, fac parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare președintele ședinței invită pe dl. primar la prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea deplasării în străinătate.

Dl. primar arată că este vorba de o invitație specială din partea localității înfrățite Hajkút din Ungaria. Scopul acestei deplasări a fost participarea delegației comunei la schimb de experiență pe tema dezbaterii proiectelor comune a celor 2 localități.

Deplasarea a avut loc în perioada de 7-9 aprilie 2014.
Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în
ma prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat
tărârea nr. 26/2014 care, face parte integrantă din prezentul proces verbal.

În continuare dl. primar prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea proiectului „
ABILITARE SCOALA GENERALA DR. P. BENEDEK FIDEL, CANALIZARE SI
FALTARE PLATFORMA, SAT BISERICANI, COMUNA LUPENI-JUDETUL
RGHITA” și a cheltuielilor legate de proiect, respectiv de aprobare a acordului de
generat.

Dl. primar arată că Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice pentru
gramul POR a lansat un apel nou de proiecte pentru Domeniul Major de Intervenție 3.4 „
abilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale
universitare...”

Totodată arată că lucrările de reabilitare a Scolii generale Benedek Fidel din Bisericani
ost începute încă în anul 2007, respectând procedurile achiziției publice, iar prin acest
ect UAT-urile au șanse reale de a finaliza lucrările până la 31 decembrie 2015, lucrările
l deja demarate și aflate în stadii avansate de execuție, precum și scutirea perioadei
re desfășurării procedurii de atribuire a contractului de lucrări, acesta fiind deja
uite.

În cadrul acestui nou apel de proiecte pot fi solicitanți de finanțare UAT-uri și
eneriatele dintre UAT și unitățile de învățământ preuniversitare de stat ce își desfășoară
ritatea în imobile aflate în domeniul public al acestora.

Contribuția proprie al comunei în acest proiect este de 12.958,57 lei – 2% din proiect.

Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în
a prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat
rârârea nr. 27/2014 care, împreună cu anexa, fac parte integrantă din prezentul proces
al.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de Consultanță cu SC
top Consulting SRL este prezentat de dl. primar.

Dl primar arată că în vederea pregătirii și implementării proiectului „ Reabilitare
a Generală Dr.P. Benedek Fidel, canalizare și asfaltare platformă, sat. Bisericani,
na Lupeni-județul Harghita” se necesită încheierea unui contract cu o firmă de
ultanță. În urma procedurii de achiziție publică prin achiziție directă, contractul s-a
lecat SC EUROTOP CONSULTING SRL cu sediul în municipiul Cluj-Napoca, str.
cz Zsigmond, nr. 16/C, județul Cluj.

Prețul lucrării este de 16.200 lei + TVA, finanțat din bugetul local capitolul Servicii și
oltare publică (cod 70.02).

Nefiind alte discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care în
a prezentată, a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali prezenți, și au adoptat
rârârea nr. 28/2014 care, împreună cu anexa, fac parte integrantă din prezentul proces
al.

In cadrul problemelor diverse dlconsilier Hadnagy Erno întreabă dacă contribuția
rie la proiectul prezentat la punctul 3 al ordinii de zi, trebuie achitat deodată în totalitate
e poate reduce din c/v lucrărilor deja efectuate.

În răspunsul său dl. primar arată că până acuma lucrările de izolare sunt executate din
buție proprie.

Dl. consilier Marton Csaba solicită piatră în str. Saros din Lupeni.

Dl. viceprimar în răspunsul său arată că se va rezolva.

Nefiind alte probleme de discutat președintele ședinței mulțumește prezența tuturor
cipanților și declară ședința închisă.

Lupeni, la 14 aprilie 2014

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Kerestel Tibor



SECRETAR,
Varga-Nagy Marta